
DALMOSE

16.03.2022 - Rev.2 1/12

117871/

645 mm

620 m
m

 0301-019
m

m
716-196-1000



 
 
EN:  IMPORTANT INFORMATION! 

Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow 
the manual thoroughly and keep it for further reference. 

 
FR:  INFORMATIONS IMPORTANTES 

Veuillez lire attentivement l'ensemble du manuel avant de commencer à monter et/ou utiliser ce 
produit. Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute consultation ultérieure. 

 
LV:  SVARĪGA INFORMĀCIJA! 

Pirms šī izstrādājuma montāžas un/vai lietošanas uzsākšanas pilnībā izlasiet lietošanas pamācību. 
Stingri ievērojiet pamācības norādījumus un saglabājiet to turpmākai lietošanai. 

 
LT:  SVARBI INFORMACIJA! 

Prieš pradėdami montuoti gaminį ir (arba) juo naudotis, prašome atidžiai perskaityti visą vadovą. 
Atidžiai skaitykite vadovą ir turėkite jį su savimi, kad galėtumėte toliau vadovautis jo nuorodomis. 

 
EE:  OLULINE TEAVE! 

Enne kui alustate toote kokku panemist ja/või kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt läbi. 
Järgige täpselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles. 

  
BY:  ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ! 

Внимательно и полностью прочитайте это руководство, прежде чем приступать к сборке или 
использованию этого изделия. Следуйте всем инструкциям этого руководства и сохраните его на 
будущее для справки. 



 
 
EN:  WARNING TO AVOID SCRATCHES! 

In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug. 
 
FR:  AVERTISSEMENT POUR ÉVITER LES RAYURES 

Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit être monté sur une surface souple (un tapis, par exemple). 
 

LV:  BRĪDINĀJUMS PAR SKRĀPĒJUMIEM! 
Lai nesaskrāpētu šo izstrādājumu, veiciet montāžu uz mīkstas pamatnes, piemēram, paklāja. 

 
LT:  ĮSPĖJIMAS, KAD IŠVENGTUMĖTE ĮBRĖŽIMŲ! 

Šio baldo nesubraižysite, jei jį surinksite ant švelnaus paviršiaus, pavyzdžiui, kilimo. 
 
EE:  HOIATUS KRIIMUSTUSTE VÄLTIMISEKS! 

Kriimustuste tekkimise vältimiseks mööblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal. 
  
BY:  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ОТНОСИТЕЛЬНО ЦАРАПИН! 

Во избежание нанесения царапин, сборку этой мебели необходимо выполнять на мягкой 
поверхности, например на ковре. 



 
 
EN:  WARNING FOR OFFICE CHAIRS! 

This chair is tested for one person at a maximum load of 110 kg. Do not use the chair unless all screws 
are fully tightened, check this every 3 months and re-tighten if necessary. Do not attempt to replace 
damaged or worn out components. For safety reasons the castors are designed to lock automatically, 

when the chair is not in use. The lock is released automatically when the seat is loaded. 

 
FR:  AVERTISSEMENT POUR LES SIÈGES DE BUREAU 

Ce siège a été testé pour une personne d'un poids maximal de 110 kg. N'utilisez le siège qu'une fois 
que toutes les vis ont été entièrement serrées. Vérifiezles tous les 3 mois et resserrez-les si nécessaire. 
N'essayez pas de remplacer des pièces endommagées ou usées. Pour des raisons de sécurité, les 

roulettes ont été conçues pour se verrouiller automatiquement, lorsque le fauteuil n'est pas utilisé. Le 
verrouillage se débloque automatiquement lorsque le fauteuil est chargé. 
 

LV:  BRĪDINĀJUMS ATTIECĪBĀ UZ BIROJA KRĒSLIEM! 
Šis krēsls ir pārbaudīts vienas personas, kuras svars nepārsniedz 110 kg, lietošanai. Aizliegts lietot 
krēslu, ja visas skrūves nav pilnībā pievilktas, pārbaudiet to stāvokli reizi 3 mēnešos un pievelciet pēc 

nepieciešamības. Aizliegts mēģināt nomainīt bojātās vai nodilušās detaļas. Drošības apsvērumu dēļ 
riteņi ir veidoti tā, lai tie tiktu automātiski bloķēti, ja krēsls netiek izmantots. Ja sēdeklis tiek noslogots, 
fiksators tiek automātiski atbrīvots. 

 
LT:  ĮSPĖJIMAS DĖL BIURO KĖDŽIŲ! 

Kėdė išbandyta vieno asmens, ne daugiau kaip 110 kg svorio. Nenaudoti kėdės, jei varžtai nepriveržti. 

Tikrinti juos kas 3 mėnesius ir prireikus priveržti. Nebandyti pakeisti susidėvėjusių ar pažeistų dalių. 
Saugumui užtikrinti, ratukai sukurti automatiniam užsirakinimui, kai kėdė nenaudojama. Užraktas 
automatiškai atsirakina, kai ant kėdės uždedama svorio. 

 
EE:  HOIATUS KONTORITOOLIDE KOHTA! 

Tooli testitakse ühe inimesega, kelle kaal on kuni 110 kg. Ärge kasutage tooli, kui kõik selle kruvid ei 

ole täiesti kinni keeratud. Kontrollige kruvikinnitusi iga 3 kuu järel ja vajadusel pingutage neid. Ärge 
proovige vahetada kahjustunud või kulunud komponente. Ohutuse huvides on rattad loodud 
automaatselt lukustuma siis, kui tooli ei kasutata. Lukustus vabaneb automaatselt, kui istmel on 
raskus. 

  
BY:  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ДЛЯ ОФИСНЫХ СТУЛЬЕВ! 

Этот стул прошел испытания и пригоден для использования одним человеком с максимальной 
массой 110 кг. Каждые 3 месяца необходимо проверять затяжку винтов и подтягивать их в случае 
необходимости, не используйте стул с ослабленными винтами. Не пытайтесь заменить 

поврежденные или изношенные компоненты. В целях безопасности колесики автоматически 
блокируются, когда стул не используется. При нагрузке на сиденье блокировка автоматически 
снимается. 

 

 

 

 

 

 



EN

 
FR

 
LV

 
LT

 
EE

 
BY

N:  GENER
Wipe c
Dust a
Do not
Howev
instruc

R:  INSTR
Nettoy
La pou
N'utilis
Cepend
TOUJO
 

V:  VISPĀ
Noslau
Putekļu
Audum
krāsa v
Atseviš
norādīj

T:  BENDR
Švariai
Dulkės
Nenau
Visgi, k
turi bū

E: ÜLDIS
Puhast
Tolmu 
Ärge k
värvim
Küll ag
 

Y:  ОБЩИ
Очисти
Пыль и
Не нан
они мо
Некото
прилаг

RAL INSTR
clean with a 
nd dirt can b
t use deterge
ver, certain r
ction on the 

RUCTIONS G
yez à l'aide d
ussière et la 
sez aucun dé
dant, certain

OURS des ins

ĀRĪGI KOPŠ
ukiet ar mitru
us un netīru

ma tīrīšanai n
var izbalēt. 
šķus noņema
ījumi. 

ROSIOS IN
i nušluostyk
s ir nešvarum
dokite deter
kai kurie nui
ūti pateiktos 

SED JUHISE
tage niiske la
ja mustust s

kasutage kan
muutusi. 
ga võib teatu

ИЕ УКАЗАН
ите изделие
и грязь мож
носите моющ
огут привест
орые съемны
гается инстр

UCTION FO
damp cloth.
be vacuum c
ents, solven
removable fa
fabric. 

GÉNÉRALES
d'un chiffon h
saleté peuve

étergent, sol
ns tissus am
structions de

ŠANAS NOR
u drānu. Izm
mus var not
neizmantojie

amos audum

NSTRUKCIJO
kite drėgna š
mai gali būti 
rgentų, tirpik
imami audin
skalbimo ins

ED KANGAG
apiga. Kasut
saab eemald

ngal pesuvah

ud eemaldat

НИЯ ПО УХО
е чистой вла
жно удалять 
щие средств
ти к вымыва
ые элементы
рукция по с

OR FURNITU
 Use only cle
cleaned or w
ts or other c
abrics may b

S POUR LE 
humide. N'ut
ent être aspi
lvant ou autr

movibles peuv
e lavage. 

RĀDĪJUMI M
mantojiet tika
tīrīt ar putekļ
et mazgāšana

mus var maz

OS BALDAM
šluoste. Naud

susiurbti arb
klių ar kitų c
niai gali būti 
strukcijos.

GA MÖÖBLI
tage ainult p
dada tolmuim
hendeid, lahu

tavaid kanga

ОДУ ЗА МЕБ
ажной тряпк
пылесосом 
ва, раствори
анию цвета.
ы из ткани м
стирке. 

 
URE WITH F
ean water.

wiped with a 
chemicals on
be washed, b

MOBILIER 
tilisez que d
irées ou ess
re produit ch
vent être lav

MĒBELĒM A
ai tīru ūdeni

kļusūcēju vai
as līdzekļus,

zgāt, taču tad

MS PADENG
dokite tik šva
ba nuvalyti š

chemikalų au
skalbiami, b

I JAOKS! 
puhast vett.
mejaga või ä
usteid või m

aid pesta, ku

БЕЛЬЮ С О
кой. Использ
или чистой 
ители или др
. 
можно стира

FABRIC! 

clean soft cl
n fabric as th
but in such c

EN TISSU!
de l'eau claire
uyées à l'aid
himique sur 
vés, mais da

AR AUDUMU
. 
i noslaucīt ar
, šķīdinātāju

d uz auduma

GTIEMS AUD
arų vandenį.
švaria, mink
udiniams, ne
bet tokiais at

ära pühkida p
muid kemikaa

uid sellisel ju

ОТДЕЛКОЙ 
зуйте тольк
мягкой тря
ругие химич

ать. В таких

loth. 
his may caus
cases there w

!
e. 
de d'un chiffo
le tissu, car 
ns ce cas le 

U! 

r mīkstu drā
s vai citas ķ

a VIENMĒR b

DINIU! 
. 

kšta šluoste. 
s šie gali suk

tvejais ant a

puhta pehm
ale, kuna see

uhul on kang

ИЗ ТКАНИ
ко чистую во
пкой. 
ческие веще

х случаях к 

se discolorat
will ALWAYS

fon doux etpr
ceci pourrai
tissu compo

nu. 
ķimikālijas, jo

būs sniegti k

kelti spalvos
udinio etiket

me lapiga. 
e võib põhju

ga küljes ALA

И! 
оду. 

ества на тка

ткани ОБЯЗ

tion. 
S be a washin

ropre. 
it le décolore
ortera 

o auduma 

kopšanas 

s išblukimą.
tės VISADA 

stada 

ATI pesujuhe

ань, посколь

ЗАТЕЛЬНО 

ng 

er. 

end. 

ьку 



Ax6

M6x30 mm

Bx4 Cx1

M6x20 mm 5 mm

Dx4

M6x35 mm

6/12



7/12

1

2

3

8

4

5

6

7 7

7

7 7



8/12

Box 1/1

1

2

3
8

4

5

6

7 x5

580x440x140 mm 480x480x80 mm

330x270x150 mm 330x270x150 mm

340x245x125 mm
640x640x60 mm

400xØ50 mm Ø50 mm



Ax2

M6x45 mm

Bx8 Cx4 Dx1

M6x15 mm M6x15x1 mm 5 mm

9/12

1

2

7

7

7

7

7

6

6

5

5



Bx4

M6x20 mm

Cx1

5 mm

10/12

3

Cx1

5 mm

4

Ax10

M6x30 mm

Bx4 Cx1

M6x20 mm 5 mm

B

B

B

B

4

2

Ax6

M6x30 mm

8

3

A

A

A
A

A

A

C

C

2



Cx1

5 mm

11/12

5

6

Dx4

M6x35 mm

D
C

D

DD

1

2



12/12

7




